
 

Projekt Let’s Sing Opera představil Orfea v Moravskoslezském kraji 
 
V Ostravě 24. června 2024 – V minulém týdnu měli diváci na čtyřech pozoruhodných místech 
Moravskoslezského kraje možnost shlédnout představení raně barokní opery Claudia 
Monteverdiho s libretem Alessandra Striggia L´ORFEO. Patrně první v celku dochovaná opera 
vychází z řecké legendy o Orfeovi a vypráví o jeho sestupu do Hádu a neúspěšném pokusu 
přivést svou mrtvou nevěstu Eurydiku zpět do světa živých. Osudové téma za doprovodu 
komorního orchestru ztvárnili v sólových rolích vítězové mezinárodní soutěže mladých 
operních talentů Let’s Sing Opera Competition. Sborové party nymf a pastýřů zazpívaly děti 
z Operního studia Národního divadla moravskoslezského, společně se žáky základních 
škol Leoše Janáčka v Hukvaldech a v Opavě na Vrchní ulici. Hudební nastudování a orchestr 
řídil dirigent Oliver Dohnányi, režie představení se ujal Ilja Racek mladší. Ten v této roli 
nahradil nedávno náhle zesnulého operního režiséra Luďka Golata, který byl duchem a tváří 
projektu a také coby šéf opery NDM stál před třiceti lety u zrodu dětského Operního studia i 
hukvaldského Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkovy Hukvaldy.  

„Tatínek byl nezapomenutelnou a nenahraditelnou osobností operního světa. Po celou svou 
kariéru se věnoval práci s dětmi a mladými zpěváky. Jeho nadšení pomáhat začínajícím 
talentům bylo nakažlivé a před pěti lety nás vedlo k založení projektu Let’s Sing. Součástí je i 
mezinárodní soutěž Let’s Sing Opera Competition, která dá na podzim 2024 další (již třetí) 
příležitost mladým operním pěvcům ke zviditelnění a spolupráci s renomovanými 
profesionály. Na počest svého zakladatele, Luďka Golata, zároveň dostane nový název, jehož 
definitivní podobu oznámíme později.“ uvádí Barbora Golatová, ředitelka projektu Let’s Sing. 

První ze čtyř uvedení opery Orfeus hostila ve čtvrtek 20. 6. Základní škola a Mateřská škola Leoše 
Janáčka Hukvaldy, která je pro to vybavena na základní školu zcela unikátním společenským 
sálem. Sál byl vybudován na podporu významné kulturní akce na severní Moravě, Mezinárodního 
hudebního festivalu Leoše Janáčka, a je využíván pro akce školy i obce. Dopolední představení zde 
bylo věnováno především žákům a školám, které se jeho přípravy účastnily. 

V pátek se publikum mohlo těšit z provedení řecké báje v mimořádně působivých kulisách částečně 
zastřešeného amfiteátru hradu Hukvaldy, třetí největší hradní zříceniny v České republice. 2,5 km 
pěší chůze mezi daňky od brány Hukvaldské obory k hradbám je bohatě vykoupeno fantastickou 
vyhlídkou na Beskydy z ochozu hradní motty a jedinečnou akustikou do výšky a dokola 
obestavěného kamenného prostoru pod širým nebem. 

Sobotní repríza patřila Divadlu „12“,  komornímu divadelnímu prostoru Národního divadla 
moravskoslezského, místu pro aktivity všech souborů NDM a další experimentální divadelní projekty 
na pomezí žánrů. Scéna se nachází v areálu budov Divadla Jiřího Myrona na třídě Čs. legií 12 a v sále 
pro 60 diváků nabízí velmi intimní atmosféru a intenzivní kontakt mezi herci, zpěváky a publikem.  

Derniéra Orfea a jeho malého turné Moravskoslezským krajem se uskutečnila v neděli 23. 6. na 
nádvoří Zámku Poruba, který je druhou nejstarší budovou v Ostravě a nejstarší stavbou na území 
Poruby. Nevelký zámeček s jednoduchým barokním vzhledem umístěný na severním svahu řeky 
Porubky je chráněn jako kulturní památka České republiky, a třebaže mu v r. 1989 hrozila úplná 
demolice, nyní v soukromých rukou jen vzkvétá. 

https://letssingopera.eu/nabidka-predstaveni/
https://letssingopera.eu/nabidka-predstaveni/
https://letssingopera.eu/soutez/soutez-vitezove/
https://www.ndm.cz/cz/opera/stranka/55-operni-studio.html
https://www.zshukvaldy.cz/
https://www.zs-vrchni.cz/
https://letssing.eu/
https://www.zshukvaldy.cz/spolecensky-sal
https://www.zshukvaldy.cz/spolecensky-sal
https://www.hradhukvaldyfull.panopro.cz/
https://www.ndm.cz/cz/stranka/730-divadlo-12.html
https://www.zamekporuba.cz/


 

Let’s Sing Opera je mezinárodní projekt pořádaný českou společností Eurofilmfest, která stojí také 
například za filmovým festivalem Dny evropského filmu. Zahraničními partnery projektu jsou 
Ensemble San Felice (ESF) a Associazione Musicale Bel Canto (Bel Canto) z Itálie, dále Etairia 
Lyrikou Theatrou Ellados Monoprosopi Idiotiki Kefalaiouchiki Etairia (Hellenic Opera) z Řecka a 
Lavra Opera Llc (Lavra Opera) z Ukrajiny. Projekt, který se věnuje práci s publikem a bourání hranice 
mezi diváky a umělci, vzniká za podpory programu Kreativní Evropy, Ministerstva kultury ČR a 
Moravskoslezského kraje. 

Dirigent: Oliver Dohnányi  
Režie: Ilja Racek mladší 

Obsazení (v abecedním pořadí): 
Boyajiev Dennis  (baryton, Bulharsko)  Plutone, chorus bass parts  
Busia Enrico  (tenor, Itálie)   Orfeo 
Gianni Giulia  (soprán, Itálie)   Proserpina, La Ninfa   
Graziani Lavinia  (soprán, Itálie)   Proserpina, Euridice 
Choe Hee Sun  (soprán, Jižní Korea)   La Musica, La Ninfa  
Jankowski Bartosz  (tenor, Polsko)    Orfeo, Pastore 
Otahara Yo   (soprán, Itálie)   La Speranza, Messagera  
Sozio Luca   (bass, Itálie)   Charon 
Spanou Ioulia  (mezzosoprán, Řecko)   La Speranza, Messagera   
Sykioti Vivi  (soprán, Řecko)   La Musica, Proserpina  
Táborská Iva  (mezzosoprán, Česko)   Euridice, La Ninfa  
Tejkal Jan  (tenor, Česko)    Pastore 2, Apollo   
Vardanov Davit  (kontratenor, Rakousko) Pastore 2  

Orchestr: 
Liberda Vladimír 1. housle, viola 
Kuchyňová Hana  2. housle 
Blahutová Jana  2. housle 
Mariusz Danel  viola 
Nosek Daniel  violoncello 
Hájková Jana  cembalo 

Odkazy: 
Web: www.letssingopera.eu  
Facebook: www.facebook.com/letssingeu/ 
Instagram: www.instagram.com/letssingeu/ 
Youtube: www.youtube.com/@letssing-eu 

POŘÁDAL EUROFILMFEST ZA FINANČNÍ PODPORY EVROPSKÉ VÝKONNÉ AGENTURY PRO 
VZDĚLÁVÁNÍ A KULTURU (EACEA), MINISTERSTVA KULTURY ČR A MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 

Kontakt pro média: 
Barbora Golatová 
E: press@letssing.eu 
W: https://letssingopera.eu/press/  

 

http://www.letssingopera.eu/
file:///G:/Eurofilm/LETS%20SING/LOGA%20LSO/GRAF_hlavickovy%20papir_LSO/www.facebook.com/letssingeu/
file:///G:/Eurofilm/LETS%20SING/LOGA%20LSO/GRAF_hlavickovy%20papir_LSO/www.instagram.com/letssingeu/
file:///G:/Eurofilm/LETS%20SING/LOGA%20LSO/GRAF_hlavickovy%20papir_LSO/www.youtube.com/@letssing-eu
mailto:press@letssing.eu
https://letssingopera.eu/press/


 

 
 

 



 

 

 



 

 
 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


